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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, die

Familienzimmer sind mit Waschbecken
ausgestattet, Sylter Silvesterbüffet,
Langschläfer-Neujahrsbüffet. Snacks, Kaffee
und Tee an allen Tagen inklusive.

 Winterwattwanderung, Eintritt Naturgewalten
List (Eigenanreise per Bus oder PKW), Eintritt
Erlebnisbad Sylter Welle oder Open-Air
Schlittschuhlaufen (Alternative)

 Busse fahren Silvester inselweit kostenlos (z.B.
zur Silvester-Strandparty in Westerland)

 Nicht enthalten: Kurtaxe (vor Ort zu entrichten)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 80 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester indenDünen2022/ 2023

Silvesterfreizeit auf der Insel Sylt

FAMILIEN UND GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

DONNERSTAG: WILLKOMMEN AUF SYLT

FREITAG: WINTERWATT UND NATUR PUR

SAMSTAG: INSEL SILVESTER

SONNTAG: NEUJAHRSFRÜHSTÜCK

MONTAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/8740

Genießen Sie eine wundervolle winterliche Zeit auf der Insel Sylt mit Ausflügen, Sylter Silvesterbüffet, Strand,
Meer und einer ganz besonderen Stimmung. Das Programm für Familien hält eine tolle Auswahl an Ausflügen
für Sie bereit. Ein eigener PKW ist empfehlenswert. Die Ausflüge sind aber auch mit dem öffentlichen Inselbus
möglich.

Wir heißen Sie herzlich in unserer kleinen Jugendherberge im Inselsüden willkommen. Wir empfangen Sie mit
Kaffee und Kuchen. Abend wartet ein warmes Abendessen auf Sie.

Eine Familien-Wattwanderung führt uns durch das winterliche Wattenmeer. Ein einmaliges und ganz
besonderes Erlebnis, das nur wenige Sylturlauber erleben dürfen. Danach geht es ins multimediale
Erlebniszentrum Sylter Naturgewalten mit Experimentierstationen, Mitmach-Exponaten und spannenden
Fragen rund um das Thema Sylt und seine Naturkräfte. Beide Angebote finden in List statt (Transfer mit dem
eigenen PKW oder Inselbus erforderlich).

Der Vormittag steht Ihnen zur Wahl: Besuchen Sie das Erlebnisbad Sylter Welle oder schwingen Sie die Kufen
auf der Open-Air Schlittschuhbahn in Wenningstedt (Transfer mit dem eigenen PKW oder Inselbus erforderlich).
Danach bleibt ausreichend Zeit, um einen gemütlichen Bummel über den Wintermarkt in Westerland zu
unternehmen. Abends genießen Sie unser besonderes Silvesterbüffet für Kids mit Sylter Spezialitäten für die
Großen. Zum Jahreswechsel haben Sie die Wahl: bleiben Sie gemütlich in der Jugendherberge oder fahren Sie
mit dem Inselbus zur großen Party zum Westerländer Sandstrand (Bustransfers sind auf Sylt inselweit an
Silvester inklusive).

Der heutige Tag beginnt ganz entspannt mit unserem Neujahrsfrühstück bis 11 Uhr. Der Tag steht Ihnen zur
freien Gestaltung zur Verfügung. Genießen Sie einen Bummel durch Westerland, einen Strandspaziergang oder
eines der vielen Sylter Ausflughighlights. Wir beraten Sie gerne für weitere Aktivitäten.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Wir stellen an allen Tagen kleine Snacks, Kaffee und Tee für Sie bereit.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Hörnum,
Friesenplatz 2
25997 Hörnum auf Sylt

+49 4651 880294
hoernum@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8740

